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LinnnHapbl B >KN3HW

LLItab-kBapTupa BMW CBeya OOHOMMEHHbIV rOJfTI0BHOW
B MioHxeHe yoop



[Tpumepbl LUNUHAPA




Buabl uMNUHOPOB

RPAMBIMU HAK/IOHHBIMU




3.[lony4yeHne UmnnHApa

BpalieHvem
NPAMOYroNLHUKa
BOKPYr OAHOW U3 ero
CTOPOH, rae

H-BblCOTa
LMMHAPa

R-pafunyc
LMAnHApa



HuinHjapr — 5TO TEJIO, OTPAHHYEHHOE [THJIHHIPHYECKOH

IHHOBEPXHOCTBIO U J/IBYMA KPYI'AMMH.

DJIEMEHTBI  [WJIMHJIPA

1 OCHOBaHUSA
1 OCh HMJIMHIPA
1 O0Opazyromias

Pannyc
boxkoBas
IIOBEPXHOCTH




1) OcHoBaHuA MAapAAAEABHBI
1 PABHBI

2) Bce oOpasyromie mumAnHApa
HAPAAACABHBI H PABHBI APYT

ARPYLY




HJIOH_[AI[I) INOBEPXHOCTHU HUWJ/INH/IPA

CoCTOHUT U3 ILIOINAIEH OCHOBAHMIM M ILIOINAIA OOKOBOM
IIOBEPXHOCTH:

— 2
SOCH = 1R° - naouaob 00H020 OCHOBAHUSL.

_ 2 .
SOCH = 2nR* — nnowaow 06yx ocrnosanuil.
bokosas nosepxnocms — smo H

NPSAMOY20IbHUK OJUHOU, PABHOU
OnuHe oKpyscHocmu, - 2rlk u
gvicomou — H.

S. =2aRH — niowaov
OOKOBOU NOBEPXHOCHU.
IInowaow nonnou

noeepxnocmu uuﬂurmpa:

Smm =2rR(R + H)

dtc




o«

Buabl ceyeHUMN

CeyeHHe IOJ yrjioMm
K IIVIOCKOCTH
OCHOBAaHHA - 3JIJIUIIC

OceBoe ceueHUe -
IPSMOYT OJIbHUK

CeueHue
nepneHIUuKyjIsspHoe
BBICOTE IUJIHH/APA - KPpyTr

CeueHuUe Yepes IJIOCKOCTh
OCHOBAHUS —4acTh 3JUIUIICA




PEIIEHUE 3A0AU

3agaua 1. Paauyc ocHOBaHUA HMJIMHAPA 2 M, a BbICOTA
3 M. HAliAMTE TUATOHAJb 0CEBOI0 CeYEHHUS.

Jlano: nuauuap,

ABCD - oceBoe ceuenue

Bmc R=A0=2m

\l-// H=Cl=3m
// AC - IMaroHaJb
// Haiitu: AC.
Al _2~05——_ |D
o 1 N




Ne 522. JIluaroHajib 0CeBOro ce4eHusi MUJINHAPA paBHa 48
CM. YT0JI MeKAY 3TOH AUATOHAJIBIO U 00pa3yrouien
muanHaApa paBed 60°. HaiiguTe: a) BLICOTY IIIJIHHAPA; 0)
paanyc MWIHHAPA; B) IUIOIIAAb OCHOBAHHS IIUJIHHIPA.
Jlano: nuauHap,
ABCD -

B m AC = 48cm
N “ ZACJ] = 60°.

,” Haiitu: a).h
A /,,461—‘\\\D 0). R
I B).SOCH



OTBETH HA BOIIPOCHI:

0 1. Ha3oBu 3j1eMeHThI HUJINHAPA.

0 2. MoxeT Jiu cedeHre MUJIUHAPA ObITh:
- NPSIMOYT0JIbHUKOM;
- KBa/IpaToM;

- Tpanenuen.

- 3. Kakue »j1eMeHTBbI HUJIMHAPA HY:KHO 3HATH JJIs1
BLIYHCJICHHUS TIOIIAN MOJTHOM MOBEPXHOCTH
UJIMHAPA?

- 4. Ha3oBuTe CBOIiCTBAa HUJINH/APA.




Ne 539. CxoabpKO MOHAAOOUTCSA KPACKH, YTOOBI MOKPACUTH OaK
JIMHAPUYECKOH (POPMBI C JUAMETPOM OCHOBaHUA 1,5 M u

BBICOTOM 3 M, €CJIM Ha OWH KBaJpaTHbI MeTp pacxoayercsa 200 ¢
Kpacku?

JlaHo: OaK LUJIMHIPUYECKOM
(hOpMBI,
h=3wM, d=1,5m, mo — 200r Ha 1M?
Hayrn: m-?
Pelienue:

S_. = 2ar(h+r)
r=d/2=0,75 (m)
S =2nr(htr) =2m-0,75-(3+0,75)=5,625 m (M?)
M=mo*Sron
m=5,625 ©:200=1125 n (r) = 1,125 & (kr)

OtBert: 1,125 kT




